

TV ČPA O smutném nádraží, F-101

» Česká pohádková akademie



Kód produktu	12852 .21
Skladem	152 ks
EAN	8592570221012
Hmotnost	5 g

Turistické vizitky jsou nálepky s fotografiemi míst, která se vyplatí v České republice navštívit. Můžete si je nalepit do svého turistického deníku a připomínat si všechna krásná místa, která jste navštívili a všechny krásné chvíle, které jste zde prožili.

F-101 O smutném nádraží

Šumavské hvozdy jsou krásné, ale dovedou být i nehostinné. Když se valí ranní mlhy krajinou, padá stesk nejen na lidi, ale i na zvířata a rostliny, a dokonce i na domy. Nádraží u Trojmezí bývala tak smutná, že se tam vůbec nechtělo jezdit mašinkám. Až si jeden mašinfíra všiml, že když na nádraží přespí, je spokojené, a vlaky jezdí přesně. Dlouho se nerozmýšlel, odstěhoval se i s malým vláčkem do Nového Údolí a na veselou společnost se tam jezdí dívat lidé z široka daleka.

Dostupnost na hlavním skladě:

aktuálně vyrobeno

TV ČPA O smutném nádraží, F-101

» Česká pohádková akademie

Popis

Turistické vizitky jsou nálepky s fotografiemi míst, která se vyplatí v České republice navštívit.

Můžete si je nalepit do svého turistického deníku a připomínat si všechna krásná místa, která jste navštívili a všechny krásné chvíle, které jste zde prožili.

F-101 O smutném nádraží

Šumavské hvozdy jsou krásné, ale dovedou být i nehostinné. Když se valí ranní mlhy krajinou, padá stesk nejen na lidi, ale i na zvířata a rostliny, a dokonce i na domy. Nádraží u Trojmezí bývala tak smutná, že se tam vůbec nechtělo jezdit mašinkám. Až si jeden mašinfíra všiml, že když na nádraží přespí, je spokojený, a vlaky jezdí přesně. Dlouho se nerozmýšlel, odstěhoval se i s malým vláčkem do Nového Údolí a na veselou společnost se tam jezdí dívat lidé z široka daleka.

- Turistická vizitka = Nálepka s fotografiemi a popisem zajímavostí nejen z oblasti turistiky, ale i kultury, sportu, gastronomie či známých osobností.

- S názvem a formátem „Turistická vizitka“ se můžete setkat pouze v České republice v oblasti zájmu turistika, mezinárodně je použití označení Wander Card.

- Turistická vizitka je obvykle vydávána pro sběratele ve formě samolepky o 5-ti polích a velikosti 5x13cm v doporučené ceně 20,- Může však být vydána i ve verzi menší či větší.